CoNnuntos




Conjuntos

| S

. I0jo . violeta

. clavel
. azul ,
. gladiolos
.amarillo . jazmin

El conjunto C se determina: El conjunto B se determina:

» Por extension » Por extension

C={rojo, azul, amarillo} C={ violeta, clavel, gladiolos, jazmin}
» Por comprension » Por comprension

C={ x/x es un color primario} C={ x/x es una flor}
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Conjuntos

*Si E es un conjunto de los numeros naturales menores que 8, marca la alternativa correcta:
a. E={0,1,2,3,4,5,6,7} b. E={0,1,2,3,4,5,6} c. E={1,2,3,4,5,6,7} b. E={1,2,3,4,5,6,7,8}

-Marca la forma correcta expresada por comprension:

a.l =1{2,3,4,5,6,7,8} b.|={x/x es un numero menor que seis} c. | = {x/x es un numero impar menor que seis}

Completa el siguiente cuadro

Conjunto por extension Conjunto por comprension

O = {01112131415161718}

P = {x/x es un mes del aino que inicio con una vocal}

R={a,e,i,o u}

Q ={ x/x es una vocal de la palabra escritorio}
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Conjuntos

Relaciona cada conjunto con su respectiva clase

Conjunto vacio Q= {x/x es un satelite de la tierra}
Conjunto unitario C={X/x es un numero par entre 6 y 8}
Conjunto infinito T={x/x es una region del Peru}
Conjunto finito V= {X/x es un numero impar}
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Conjuntos

B={1,2,3,4,5,6,7,8,9}

G={2,4,6,8}

BCG 1 E€B 6 ZG

GCB OZB 7€B

B U G={1,2,3,4,5,6,7,8,9)
B N G={2,4,6,8)
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Conjuntos

W= {a,b,c,d.e g} M={c,d,e,hgtr} R={i u} T=1{a.e,iout}

W M R T
WuM={ } RUT={ }
WﬂM={ } RnT:{ }
c-¢
a M b W | T = T
g M f W a_ R u =
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Conjuntos

De todos los alumnos que estan en el salon 3ero A:

15 bailan

9 tocan piano

8 bailan y tocan piano

;Cudntos alumnos bailan en total?

,Cuantos alumnos solo tocan piano?

,Cuantos alumnos hay en el salon 3ero A?
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